



Nasz znak: FK 328/30/2026

Głogów, dnia 02.06.2026 r.

PWiK w Głogowie sp. z o.o. informuje, iż w dniu 1 czerwca 2026 r. wpłynęły poniższe zapytania do SWZ:

Pytanie nr 1

Pkt. 3 ust. 3.9 SWZ brzmi:

„Sposób obliczenia stawki oprocentowania: stopa oprocentowania kredytu równa jest sumie stawki odniesienia obliczonej na podstawie WIBOR-u dla depozytów trzymiesięcznych ostatniego miesiąca poprzedzającego naliczenie odsetek, zaokrąglonych do dwóch miejsc po przecinku i marży Banku
Stopa kredytu jest zmienna i będzie się zmieniała każdorazowo z pierwszym dniem miesiąca kalendarzowego proporcjonalnie do stawki odniesienia”

Systemy bankowe nie obsługują w/w sposobu obliczania stawki oprocentowania, w związku z powyższym prosimy o wyrażenie zgody na przyjęcie poniższego zapisu:

„Stawka ustalana na okres 3 miesięcy w wysokości WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartału, obowiązująca od 1. dnia następnego kwartału”.

Odpowiedź:

Tak. Spółka dopuszcza przyjęcie zapisu:

„Stawka ustalana na okres 3 miesięcy w wysokości WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartału, obowiązująca od 1. dnia następnego kwartału”.

Pytanie nr 2

W odpowiedzi z dnia 28.05.2026 r., (Pytanie nr 2) wyraziliście Państwo zgodę, że warunkiem rozliczenia uruchomienia poprzedniej transzy jest dostarczenie „zestawienia faktur lub druki OT (przyjęcie środka trwałego do użytkowania) w terminie 180 dni po uruchomieniu każdej transzy”.

Czy zaakceptują Państwo poniży zapis:

„zestawienia faktur wraz z potwierdzeniem zapłaty w terminie 90 dni po uruchomieniu każdej kolejnej transzy”.

Odpowiedź:

Nie. Zgodnie z przyjętym harmonogramem środki z kolejnych transz przeznaczone są na finansowanie planowanych prac i usług. Rozliczenie uruchomionej transzy może nastąpić po wykonaniu prac przewidzianych w harmonogramie oraz po otrzymaniu wymaganej dokumentacji potwierdzającej ich realizację.

W związku z powyższym podtrzymujemy dotychczasowy zapis dotyczący rozliczenia transzy na podstawie zestawienia faktur lub dokumentów OT (przyjęcie środka trwałego do użytkowania) w terminie 180 dni od uruchomienia każdej transzy.

Pytanie nr 3

Z przedstawionego harmonogramu rzeczowo – finansowego wynika, że wartość inwestycji została oszacowana na kwotę 17.54.000,00 PLN. Proszę o informację czy wspomniana wartość stanowi kwotę netto czy brutto?

Odpowiedź:

Wartość 17 540 000,00 PLN stanowi kwotę netto.

Pytanie nr 4

Prosimy o przedstawienie prognoz finansowych na cały okres kredytowania wraz z założeniami.

Odpowiedź:

Załącznik do wyjaśnienia: Plan finansowy

PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI W GŁOGOWIE
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

67-200 Głogów · ul. Łąkowa 52
Biuro Obsługi Klienta: tel./fax 76 835 58 61 · tel./fax 76 835 46 42
Centrala: tel. 76 834 21 31 · fax 76 834 21 31 w. 30
Sekretariat: tel./fax 76 834 09 38

Konto: BNP Paribas Bank Polska S.A. 95 1600 1156 0004 0601 9341 8001
Identyfikator: 004043874
NIP 693-00-09-317

Wysokość kapitału zakładowego
92 057 900,00 zł

Oznaczenie organu rejestrowego:
Sąd Rejonowy dla Wrocławia
- Fabrycznej, IX Wydział Gospodarczy
Krajowy Rejestr Sądowy:
NS-REJ. KRS 000035284

Pytanie nr 5

Z przedstawionych odpowiedzi z dnia 29.05.2026r., (pyt. 10) wynika, że okres kredytowania nie przekroczy 120 mc. Natomiast pkt. 4.2. widnieje zapis, że termin spłaty kredytu ustala się do 31.12.2029r., - prosimy o podanie ostatecznej daty spłaty kredytu.

Odpowiedź:

Ostateczna data spłaty kredytu została ustalona na 31.12.2029 r.

Pytanie nr 6

Prosimy o potwierdzenie, czy wpłacone kwoty z transzy kredytu zostaną przekazane:

- a) bezpośrednio wykonawcom lub dostawcom, w całości na ich rachunki bankowe, w tym jako zaliczki na podstawie umów wykonawczych, lub
- b) jako zaliczki wypłacane na rachunek podany przez Kredytobiorcę w kwotach określonych w umowie kredytu, lub
- c) jako refundacja opłaconych wcześniej faktur, na rachunek Kredytobiorcy.

Odpowiedź:

Środki z poszczególnych transz kredytu będą przekazywane jako zaliczki na rachunek wskazany przez Kredytobiorcę, zgodnie z warunkami określonymi w umowie kredytu-pkt b)

Wypłata środków nie będzie dokonywana bezpośrednio na rachunki wykonawców lub dostawców. Rozliczenie poszczególnych transz następować będzie po wykonaniu prac oraz po przedłożeniu wymaganej dokumentacji potwierdzającej ich realizację.

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez Wojciech
Borecki
Data: 2026.06.02 14:57:05 CEST

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez
Wojciech Stępień, PWiK Głogów
Sp. z o.o.
Data: 2026.06.03 14:42:41 CEST